
Referat fra Generalforsamlingen i Den Grønne Dameklub den 1/10-2024 

 

1. Valg af ordstyrer og referent: 

Ordstyrer: Lene Lundqvist og referent: Helle Gry Pedersen.  

 

Lene kunne herefter konstatere, at generalforsamlingen var indkaldt efter gældende regler.  

 

2. Formanden aflægger beretning:  

 

Formandens beretning var udsendt til medlemmerne på forhånd. 

Bemærkninger til beretningen:  

• Formanden orienterede om de nye handicapbegrænsninger, som helt klart giver problemer i 

KIK’erne. 

FG’s bestyrelse har på opfordring fra KIK formændene indkaldt til et fælles møde, hvor vi skal 

drøfte denne problemstilling samt forhåbentlig også nogle nye tiltag. 

Formanden lovede at give en tilbagemelding til medlemmerne. 

 

• Der blev stillet et spørgsmål angående spil fra lilla tee. 

Formanden orienterede om, at det vil blive behandlet på vores næste bestyrelsesmøde. 

Det er hensigten, at vi næste år vil kunne spille fra det teested, som vores handicap anbefaler. 

  Bestyrelsen opfordrer i øvrigt til, at medlemmerne sender forslag mm til os. 

 

3. Kassereren fremlægger revideret regnskab:  

Regnskabet samt budget blev, som aftalt på sidste generalforsamling, udsendt forud for 

generalforsamlingen. 

Gitte Baaring fremlagde regnskabet.  

 

Der var ingen kommentarer til det reviderede regnskab. 

 

4. Behandling af indkomne forslag: 

 Ingen  

 

5. Fastsættelse af kontingent:  

I årsberetningen havde bestyrelsen foreslået uændret kontingent på kr. 400,-. 

Dette blev vedtaget. 

 

 

 



6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

I år var 3 bestyrelsesmedlemmer på valg: 

Gitte Asserhøj, Helle Gry Pedersen og Vibeke Piper. 

Gitte Asserhøj og Helle Gry Pedersen var villige til genvalg, og begge blev valgt med applaus. 

Vibeke Piper ønskede ikke genvalg og som tidligere annonceret udtræder Vibeke af bestyrelsen. 

  

7. Valg af revisor:  

Revisor Lis Lilja blev valgt for endnu en periode. 

 

8. Eventuelt:  

Vi tog afsked med Vibeke Piber, som har været i bestyrelsen i 12 år. 

Formanden takkede Vibeke for hendes altid store arbejdsindsats og engagement i bestyrelsen og i DGD i 

øvrigt. Vi vil heldigvis fortsat have glæde af Vibekes selskab i DGD. 

Vibeke fik blomster og en flot applaus fra alle de tilstedeværende. 

 

Referent: Helle Gry Pedersen 


